

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΑΣ

Διεύθυνση:

Ημ.-τόπος γεννήσεως:

Τηλέφωνο:

Οικογενειακή Κατάσταση:

ΥΠΟΝΑΥΑΡΧΟΣ (Μ) ΠΝ ε.α.

Σωκράτους 19 Μοσχάτο ΤΚ18344

6/12/1956 - Πρέβεζα

6937161318

Έγγαμος με μία κόρη 33 ετών

Είμαι 63 ετών. Το 1978 αποφοίτησα από την Σχολή Ναυτικών Δοκίμων και αποχώρησα από τις τάξεις του ΠΝ το 2010 με τον βαθμό του Υποναυάρχου (Μ) με συνολική προϋπηρεσία 36 σχεδόν χρόνια.

Κατά την διάρκεια της υπηρεσίας στο ΠΝ τοποθετήθηκα στις κρισιμότερες για ένα Μηχανικό Αξιωματικό θέσεις. Αναφέρω χαρακτηριστικά τις θέσεις του Διευθυντού της Τεχνικής Διεύθυνσης του Ναυστάθμου Σαλαμίνας (ΔΤ/ΝΣ), του Αρχιμηχανικού της Διοίκησης Διοικητικής Μέριμνας Ναυτικού (ΔΚΔ/ΔΔΜΝ), του Διευθυντού Μηχανολογικών Συστημάτων του Δ' Κλάδου του ΓΕΝ (Δ1/ΓΕΝ), του Αρχιμηχανικού της Διοίκησης Ταχέων Σκαφών Αρχηγείου Στόλου (ΔΚΔ/ΔΤΣ), του Α' Μηχανικού σε πλοία, Α/Τ, ΤΠΚ, Τ/Α, του Υποδιοικητού στην Υπηρεσία Ναυτικών Εγκαταστάσεων ΛΕΡΟΥ (Υ/ΥΝΤΕΛ), Τμημ. Συνεργείων και Προγραμ. του Ναυστάθμου Κρήτης, του Διοικητού Ναυστάθμου Σαλαμίνας (Δ/ΝΣ), του Διευθυντού Εκπαίδευσης στην Σχολή Εθνικής Αμύνης (ΣΕΘΑ).

Εν λόγω θέσεις, μου έδωσαν την δυνατότητα να εξοικειωθώ, στα αντικείμενα εργασίας, που εκτός από την τεχνική γνώση (προγραμματισμό-λειτουργία-συντήρηση-επισκευή υλικού Πλοίων και Εγκαταστάσεων Ξηράς), απαιτείτο παράλληλα να ασκώ καθήκοντα οργάνωσης, εκπαίδευσης και διοίκησης, Πολιτικού και Στρατιωτικού Προσωπικού, αλλά και στην ορθολογιστική διαχείριση των διατιθεμένων πιστώσεων.

Μετά την αποστρατεία μου εργάστηκα για δύο χρόνια σαν Τεχνικός Σύμβουλος σε κατασκευαστική /προμηθευτική διεθνή ιδιωτική εταιρεία.

Σημαντική εμπειρία απέκτησα επί διαδικασιών διαπραγματεύσεων με εταιρείες – επιχειρήσεις (ενδεικτικά αναφέρω τις MTU, WARTSILA, ROLLS-ROYCE, ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ ΚΑΙ ΕΛΕΥΣΙΝΟΣ), καθόσον έχω λάβει μέρος σαν μέλος ή επικεφαλής σε συσταθείσες επιτροπές του ΠΝ.

Στοιχεία της δουλειάς μου πάντα ήταν, η με πνεύμα συνεργασίας συνεχή προσπάθεια εξεύρεσης της βέλτιστης δυνατής λύσης για κάθε αντικείμενο, σε συνδυασμό με την ορθολογιστική αξιοποίηση των διατιθεμένων πιστώσεων.

ΣΚΟΠΟΣ της υποψηφιότητάς μου, για την συμμετοχή στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΟΣΜΑΝ είναι, να τύχω της επιλογής σας στις επικείμενες εκλογές, διαβεβαιώνοντάς σας ότι, θα κάνω ότι είναι δυνατό να προστατεύσω την περιουσία ενός εκάστου μέλους του Συνδέσμου και να διεκδικήσω τα μέγιστα δυνατά οφέλη, μέσα από άμεσες και σύννομες ενέργειες.